
     

 
Poziv za okrugli sto 

 „Uticaj građana na medije“ 
Velika sala na drugom spratu Medija centra u Beogradu, Terazije 3. 

Utorak, 16. decembar 2014.g. od 14 časova 
 

Tekuća reforma medijskog sistema trebala bi više pažnje da posveti delotvornim 
institucionalnim mehanizama za uticaj građana na rad medija i regulatornih tela, kao i na 
formulisanje medijske politike i nadzora u njenoj primeni. Sa ciljem da ukaže na značaj ovog 
problema i ponudi neka rešenja, Edukacioni centar, kao deo neformalne koalicije „Građani za 
medije“ uz podršku Fondacije za otvoreno društvo tokom 2014.g. istraživao njegove 
medijske i pravne aspekte.  

Medijsko istraživanje je fokusirano na javni servis, kao instituciju koja ima posebne obaveze 
u reprezentovanju pluralizma ideja i mišljenja građana.  Analiza informativnih emisija RTS-a 
(Dnevnik 2, Jutarnji program, Ovo je Srbija, Građanin), pokazuje koliko su građani prisutni 
u njima u odnosu na druge društvene subjekte, o kojim temama oni imaju mogućnost da 
iskažu svoje mišljenje i sa kojim vrednosnim opredeljenjima. 

Pravno istraživanje analizira procedure i efikasnost učešća građana i organizacija civilnog 
društva u radu Saveta Republičke Radiodifuzne Agencije (RRA) i Programskog saveta RTS-
a i sadrži predloge za unapređenje participacije građana u ovim telima. 

Pozivamo vas da u utorak 16. decembra u Medija centru u Beogradu učestvujete na 
prezentaciji rezultata istraživanja i preporuka za unapređenje uticaja građana na medije. 

Program okruglog stola 

13:30 – 14:00 Registracija učesnika i izjave za medije 

14:00 – 14:30  Dr. Jovanka Matić, Institut društvenih nauka 

14:30 – 14:45 Prof. Dr. Saša Gajin, Pravni fakultet Union 

14:45 – 15:00 Predstavnik Radio-televizije Srbije 

15:00 – 15:10 
Vesna Marjanović, predsednica Odbora za kulturu i informisanje u Narodnoj 
skupštini 

15:10 – 15:20  Saša Mirković, državni sekretar u Ministarstvu kulture i informisanja 



     

(čekamo potvrdu) 

15:20 – 16:00  Diskusija 

 

Moderator Ivan Grujić, Edukacioni centar 

 

Pozvani:  

Predstavnici Vlade Srbije, regulatornih tela za medije, međunarodnih organizacija, privatnih 
fondacija, medija, poslovnog i civilnog sektora.  

Molimo vas da potvrdite učešće na konferenciji do petka 12. decembra Jadranki Zdravković 
na e-poštu: jadranka_zdravkovic@hotmail.com ili telefon: 060/019-96-50.  

 

 

S poštovanjem  

Ivan Grujić 

060/70-70-160  
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